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Does your child enjoy 

coming to school MOST 

days. 

Please ask your child if 

they feel looked after 

and cared for in 

school. 

If your child had 

a problem - 

who would they 

speak to in 

school? Please 

write all names 

that they 

share. 

The school 

looks clean 

and takes 

health and 

safety 

seriously.

How capable do you think you are to 

support your child’s learning at home?

Is there an area of the 

curriculum where you 

feel you are less 

confident in supporting 

from home? 

Please name 3 areas 

where you feel school 

could help more 

with when you try 

support your child at 

home. This could be 

academically or 

socially. 

Please write a few 

words that explain 

what school does well 

in communicating all 

our events to you. 

The school makes you 

aware of what your 

child will learn during 

the year through half-

termly class 

newsletters. Are these 

useful?

To what extent are you 

aware of your child’s 

social activity on social 

platforms?

Do you know the legal 

age for Social Media 

sites such as Snapchat 

and Whatsapp and for 

gaming sites such as 

Minecraft?

1 Yes 5 Agree 5 Some of them

2 Yes 5

Miss Kauser, 

Miss Malek, 

Miss Baxter, 

Miss Barlow Agree 4 No None

Newsletter weekly, text 

messages Yes 

Does not have a social 

platform as aged 5 Some of them

3 Yes 5 Mrs Brodrick Agree 5

Weekly newsletters, 

regular texts & ad hoc 

email communications. Yes Very aware Yes

4 Yes 5

Miss Furniss, 

Miss Dar, Mrs 

Baxter, Mr 

Hussain, Mrs 

Ambler Agree 5 Nil

More Activities to do at 

Hom

The weekly Newsletter 

is just awesome and can 

please continue the 

same as it gives more 

information about what 

all events are coming 

ahead Yes Not much No

5 Yes 5

Their teacher, 

Mr Hussain or 

Mr holdsworth. Agree 5

The news letter is great, 

texts and the app. Yep Very aware. Yes

6 Yes 1 Class teacher Agree 4 Socially

Good social network 

communication, good 

newsletters weekly, 

reminder updates by 

text/email Yes very

Linked to my phone so I 

always know etc Yes

7 Yes 3

Mrs Kousar, Mrs 

Baxter Neutral 3

Having a network so 

that working parents 

are able to contact class 

teachers. I am unable to 

take and collect my Weekly newsletter Some what useful Fully aware Yes

8 No 1 Mr Hussain Agree 5 Homework Unsure Kept up to date Yes Very aware Yes
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Does your child enjoy 

coming to school MOST 

days. 

Please ask your child if 

they feel looked after 

and cared for in 
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If your child had 

a problem - 

who would they 

speak to in 

school? Please 

write all names 

that they 

share. 

The school 

looks clean 

and takes 

health and 
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How capable do you think you are to 

support your child’s learning at home?

Is there an area of the 

curriculum where you 

feel you are less 

confident in supporting 

from home? 

Please name 3 areas 

where you feel school 

could help more 

with when you try 

support your child at 

home. This could be 

academically or 

socially. 
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words that explain 

what school does well 

in communicating all 

our events to you. 

The school makes you 

aware of what your 

child will learn during 

the year through half-

termly class 
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useful?

To what extent are you 

aware of your child’s 

social activity on social 

platforms?

Do you know the legal 

age for Social Media 

sites such as Snapchat 

and Whatsapp and for 

gaming sites such as 

Minecraft?

9 Yes 4

Mrs Hill, Mrs 

Baxter, Mrs 

sawyer, Mrs 

Khan and mr 

Hussain Agree 4 Spellings 

Being able to email 

teachers directly would 

good, 

The weekly emailed 

news letter is really 

informative and text 

reminders about child 

reaching purple are Yes

They don’t have 

internet access Yes

10 Yes 5 Agree 4 Reading and homework and I just don’t have the time with working and having 3 children 

Excellent 

communication thought 

email and txt messages Yes very 100% aware Yes

11 Yes 5 teacher Agree 4 maths

giving us lessons in how 

you teach maths (you 

do this for phonics); 

worksheets; 

more/different 

it can sometimes be 

quite confusing keeping 

up and it's easy to miss 

events. I do wonder if 

the newsletter has "the yes a little Some of them

12 Yes 5

Miss Duke but 

said he can go 

to all the 

teachers and 

helpers. Agree 4 No I am happy with it all at the moment

No they go above and 

beyond they keep me 

informed if my child has 

a good day but also 

there honest if there 

They communicate well 

whatever situation.

Yes they talk or write it 

in his book

He has no social 

activities as has no 

phone or tablet. 

Occasionally will watch 

on my phone children Yes

13 Yes 5

Miss ferniss, 

mrs Barlow, 

miss Mears, Mrs 

khan, Mrs 

Baxter, mr Agree 5 Having the time to support is the biggest barrier

Text message 

reminders, newsletter Yes I’m aware Yes

14 Yes 4

Miss greaves, 

Mr 

Hussain(office), 

Mrs Hill, Miss 

Furniss Agree 5 No 

To be clear what areas 

my child needs support 

in. 

Newsletter works well 

and so do the text 

messages Yes 

My children do not have 

access to social media Yes

15 Yes 5

Mrs Baxter. Mrs 

Eccles. Mrs Hill. 

Mr Holdsworth. 

Mrs Broderick. 

Mrs Barlow. Mrs Agree 5 N/A

Emails and newsletter 

very informative. Yes

N/A as doesn’t have 

any. Yes

16 Yes 5

Miss dukes, mrs 

kamran mrs 

Khan or mrs 

sawyer Agree 5 No

Sending regular 

emails/texts and the 

weekly news letters Yes Some of them

17 Yes 5

Mrs Sawyer, 

Miss Khan, Miss 

Jukes, Miss 

Kamran, Miss 

Baxter Agree 4 Numeracy

Send copies of 

resources like the 

phonics charts 

electronically. Tips on 

how to support learning 

at home, more logistics The texts and emails. Yes very.

Very, she’s not on any 

social platforms and any 

activity she does on a 

device or the tv is 

monitored/protected. Yes

18 Yes 5

One of the 

teachers Agree 4

I am not sure that the 

school could do more to 

help. I only wish that I 

had more time after 

work to give to 

homework etc. help 

Regular updates an 

newsletters are useful.

Yes, it is helpful to know 

what is going on and is a 

good conversation 

starter when talking 

about what is 

happening at school

Thankfully no social 

media use yet! Some of them
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19 Yes 5 He didn’t know Agree 4 Maths/Numeracy Not sure

School communicates in 

a number of ways texts, 

email and letter and 

thus is very effective. Yes

Very he has no access to 

this as too young. Some of them

20 Yes 5

Any teacher but 

miss furnish, mr 

Hussain, miss 

hill Agree 5

Text reminders are a 

god send Yes Fairly Some of them

21 Yes 5

Mrs Broderick 

and Mrs Foster Agree 5 Maths

Ways to improve public 

speaking/confidence, 

critical thinking and 

debating ideas (asking 

why more, knowing 

their own minds and 

Very good 

communication through 

the weekly newsletter 

and text messages. Yes, very useful.

They're not allowed 

access to social media 

that is age inappropriate 

at home and we have 

parental controls on 

games such as Roblox. I Yes

22 Yes 5

Any member of 

staff and the 

prefects Agree 5

Multiple channels such 

as newsletter, website 

and social media Yes

We use parental 

controls and get weekly 

reports of all access Some of them

23 Yes 5

Miss Jukes  Miss 

Sawyer Mrs 

Kamran Mrs 

Khan Mr 

Hussain Agree 4

The weekly newsletters 

and texts home are 

incredibly useful 

reminders to help us 

keep on track! Yes Completely aware Yes

24 Yes 5

Mrs Baxter, miss 

Jukes, mrs 

meyrs, mrs 

Brodrick, mrs 

Barlow, miss Agree 5 Okay for now. 

Specify how many 

books/or for how long 

children should spend 

on AR or timestbale 

rocks. 

The teacher2 parents 

app. When ringing then 

school is responsive, 

speaking to staff in the 

morning works well. Yes Very aware. Yes

25 Yes 5

Mrs Baxter, 

Miss Dyson, 

Miss 

Longbottom, 

Miss Malik, Mrs Agree 5 No

User guides on how to 

use websites such as 

accelerated reader and 

times tables rock stars. Newsletters & texts Yes

Only 7 so only uses you 

tube Yes

26 Yes 5

Class teacher 

and Ms Baxter 

Mr Hussain Agree 4

The weekly newsletter 

is so helpful with school 

updated and dates for 

the diary. Yes very.

Very aware of 

everything Some of them
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27 Yes 5

Miss Williams 

Mrs Baxter Agree 5 None Not sure

Good news letter emails 

and messages Yes

Aware of the sites he 

uses mainly watches or 

plays games Some of them

28 Yes 5

Class teacher, 

Mrs Baxter, Mr 

Holdsworth, 

safeguarding 

people Agree 5

Giving specific questions 

for learn by hearts 

rather than an empty 

box

Excellent 

communication by 

email/text/letters Very! Very aware Yes

29 Yes 5

Mrs Sawyer, 

Mrs Khan, Mrs 

Kamron, Miss 

Jukes, Agree 5

A social opportunity for 

reception pupils and 

parents to meet

The newsletter is a 

great way to 

communicate with 

parents. It’s really nice 

to get a weekly 

snapshot of what’s 

happening Yes - very

She doesn’t have any 

currently Yes

30 Yes 5

Mr Hussain and 

Mr Holdsworth Agree 5 No

Other children are 

disruptive which has an 

knock effect on 

learning.This needs to 

be dealt as current 

tatics are not working. Yes Very aware Yes

31 Yes 5

Any teacher, a 

friend Agree 3 Some of them

32 Yes 5

Miss Nearest, 

Mrs Baxter, Mrs 

Foster, Mr 

Holdsworth, 

Mrs Brodrick Agree 5

Maths workbook for 

homework purposes, 

that would last the year

Never hard to find out 

what's happening, 

website, newsletter, 

emails, texts, and I can 

alway call if in doubt Yes Very Some of them

33 Yes 2 Teacher Neutral 5 Maths 

Reading/ parent 

interaction / school day Weekly newsletter Yes 

Home observations 

provided not much from 

school non from teacher 

since September Yes
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34 Yes 4 Mrs Malik Neutral 4 N

Reminder texts sent the 

day before events Yes NA Some of them

35 Yes 5

Mrs Broderick & 

Mrs Sawyer Agree 5

Regular news letter, 

text & emails. Yes None Yes

36 Yes 4 Not sure Agree 3 Not sure

Playing at school, 

regular sensory breaks, 

The news letter is very 

good Yes To young Yes

37 Yes 4

Mrs Baxter, 

Miss Broderick, 

Miss Jukes Agree 4 Art or Design Technology

Guidance on how to 

boost my children’s 

confidence socially

Weekly newsletters as 

well as messages are 

useful Yes

My children don’t use 

social media yet Some of them

38 Yes 5

Miss Williams, 

Mrs 

Woodthorpe, 

Mrs Baxter, Mr 

Holdsworth, Mr 

Hussain, Mrs Agree 4

An intranet with all of 

the resources, guides 

etc in one place?

The newsletter and 

regular emails are very 

welcome, well written 

and extremely helpful Very!

To the best of my 

knowledge he doesn't 

have any activity on 

social platforms Yes

39 Yes 5

Class teachers 

and TAs Agree 5 No.

None at this particular 

point.

Text message service 

and all email 

communications are 

great. Thank you. Yes.

Our children don't use 

any social platform. Yes

40 Yes 4

Tell a teacher or 

a grown up who 

works in the 

school Agree 4

Online work tailored to 

individual child’s needs

By text and email, 

phone and Newsletter Yes

Not on social platform 

yet Yes

41 Yes 3

Mr holdsworth 

mrs Baxter Agree 5 None More resources 

Well written emails, 

sent on time. Yes Very aware Some of them

42 No 4 Mrs foster Agree 4

He doesnt have social 

media Some of them

43 Yes 5 No one Agree 5 No

Advance notice through 

newsletters and then 

timely reminders over 

text Yes

They don’t use them 

other than WhatsApp to 

contact us No
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44 Yes 5 The teacher Neutral 4 Maths None

Weekly newsletter very 

helpful. More detail 

would be appreciated 

about specific events, 

eg non uniform days Yes Fully, too young to use Yes



Do you and your family 

abide by the age limits 

for the above?

When you have spoken 

to the school about 

anything, you have 

been dealt with quickly 

and with professional 

communication.

Considering your 

overall experience with 

school, would you 

recommend the school 

to a friend or a 

colleague?

Please add any supportive 

suggestions - your voice in 

your school supports all of 

our successes and 

developmental processes. 

Maybe Yes

Yes Agree; Yes

Yes Agree; Yes

Yes Agree; Yes Ni

Yes Agree; Yes

I'd like the tapestry log in 

details. It's a great platform, 

I got an email about a couple 

months a go but heard 

nothing since. 

Maybe Disagree; Maybe

Communication between 

staff and parents is very 

poor. Also Communication 

between staff members is 

poor. An incident can 

happen but no staff 

Yes Neutral; Yes

Having contact with class 

teacher through an online 

network would be helpful so 

we as parents are able to 

discuss matters about my 

Yes Disagree; Maybe

Seems to me that bullying is 

a big issue and can’t be 

controlled



Do you and your family 

abide by the age limits 

for the above?

When you have spoken 

to the school about 

anything, you have 

been dealt with quickly 

and with professional 

communication.

Considering your 

overall experience with 

school, would you 

recommend the school 

to a friend or a 

colleague?

Please add any supportive 

suggestions - your voice in 

your school supports all of 

our successes and 

developmental processes. 

Yes Agree; Yes

More access to the outdoor 

provision would give all the 

children an amazing 

experience and the learn 

potential is vast 

Maybe Agree; Yes

Yes Agree; Yes

Yes Agree; Yes

Overall great school and 

staff are always welcoming n 

friendly.  

No Agree; Yes

Yes Agree; Yes

Yes Agree; Yes

Yes Agree; Yes

Yes Agree; Yes

More encouragement of 

eating vegetables/healthy 

food at lunchtime. 

Yes Agree; Yes

Thank you all so much for 

making the transition to 

reception easy being so 

supportive. All staff have 

been fantastic, and we feel 

so fortunate that our 

daughter has a wonderful 



Do you and your family 

abide by the age limits 

for the above?

When you have spoken 

to the school about 

anything, you have 

been dealt with quickly 

and with professional 

communication.

Considering your 

overall experience with 

school, would you 

recommend the school 

to a friend or a 

colleague?

Please add any supportive 

suggestions - your voice in 

your school supports all of 

our successes and 

developmental processes. 

Yes Agree; Yes

Our son joined Wycliffe in 

January 2022, he is happy 

and confident and we as a 

family have been very 

impressed with Wycliffe. 

Staff are welcoming, friendly 

and inclusive and Oliver's life 

has been enriched by 

attending. Celebrations such 

as Eid day are wonderful. 

Maybe Agree; Yes

Continue to be very happy 

with the learning and 

support given 

Yes Agree; Yes

I can't speak highly enough 

of the leadership and 

teaching staff at Wycliffe - 

professional, really care 

about the children and great 

communication!

Maybe Agree; Yes

Keep doing what you do and 

maintaining the excellent, 

warmth of relationships 

that you have with the 

children. And rest well in 

the school hols �

Yes Agree; Yes

Yes Agree; Yes

Events for parents that 

work, to be held after 3pm. 

E.g coffee afternoons. Etc. 

to allow working parents to 

attend. 

Yes Agree; Yes

Snacks at after school club 

are very limited. Butter 

wraps? Would like warm 

food now the days are 

getting colder. 

Yes Agree; Yes



Do you and your family 

abide by the age limits 

for the above?

When you have spoken 

to the school about 

anything, you have 

been dealt with quickly 

and with professional 

communication.

Considering your 

overall experience with 

school, would you 

recommend the school 

to a friend or a 

colleague?

Please add any supportive 

suggestions - your voice in 

your school supports all of 

our successes and 

developmental processes. 

Maybe Agree; Yes

Not sure if dual teachers 

work well. Find one doesn’t 

seem to know what has 

happened in the others 

teaching time. Would prefer 

Yes Agree; Yes

Texts from staff about 

positive behaviour are 

lovely to recieve

Yes Agree; Yes

Although the newsletter is 

great, it would be nice to 

have more detail about 

certain events. Particularly 

as a reception parent with 

no previous knowledge of 

what to expect. An 

additional text message 

reminder for instance for 

the open day would have 

been appreciated as I sadly 

missed this in the 

newsletter. It was very 

much appreciated to have 

Yes Agree; Maybe

I feel the school in the last 

couple of years have had 

too many good teachers 

leave. These teachers and 

staff had very positive 

interactions with my child as 

well as others. I feel that the 

school is more of 

totalitarian feel to it. It 

could be better and should 

be better in someways it's 

Maybe Agree; Yes

Maybe Agree; Yes

Nothing better is ever 

perfect, but I feel the school 

and staff try very hard in all 

areas, and I am very happy 

with things currently 

Yes Disagree; No

Home time and queuing 

outside needs improving 



Do you and your family 

abide by the age limits 

for the above?

When you have spoken 

to the school about 

anything, you have 

been dealt with quickly 

and with professional 

communication.

Considering your 

overall experience with 

school, would you 

recommend the school 

to a friend or a 

colleague?

Please add any supportive 

suggestions - your voice in 

your school supports all of 

our successes and 

developmental processes. 

Yes Agree; Yes

Yes Agree; Yes

Yes Agree; Maybe

I think in general the school 

does a good job. Only thing 

to note is that what 

behaviour you get in school 

isn't the true child especially 

Yes Agree; Yes

I don’t agree with 

homework projects other 

than usual reading, 

spellings, times 

tables/numbers

Yes Agree; Yes

Yes Agree; Yes

We are very grateful to all 

staff in Wycliffe. We really 

think it's an exceptional 

school. Thank you all!

Yes Neutral; Maybe

Yes Agree; Yes

More out of school learning 

eg, trips even if just in the 

local area. A more inviting 

and fun after school club 

which children look forward 

Yes Disagree; No

Maybe Agree; Yes

Other schools do more from 

a sports perspective - enter 

inter-school cross country 

comps, sports leagues etc. 

The boys would like a school 

football team.



Do you and your family 

abide by the age limits 

for the above?

When you have spoken 

to the school about 

anything, you have 

been dealt with quickly 

and with professional 

communication.

Considering your 

overall experience with 

school, would you 

recommend the school 

to a friend or a 

colleague?

Please add any supportive 

suggestions - your voice in 

your school supports all of 

our successes and 

developmental processes. 

Yes Agree; Yes


